Slovní úlohy
Zadání

1. Brambory obsahují v průměru 18 % škrobu. Z 50 kg škrobu lze vyrobit přibližně 32 litrů čistého lihu. Kolik tun brambor je zapotřebí k výrobě 100 hl čistého lihu?

2. Obdélník se stranami délek 98 cm a 56 cm je pokryt navzájem se překrývajícími shodnými čtverci, jejichž strany jsou rovnoběžné se stranami obdélníku. Určete počet těchto čtverců, víte-li, že délka jejich stran je v centimetrech vyjádřena přirozeným číslem. Najěte všechny možnosti.

3. Tenkostěnná nádoba má tvar rotačního válce s poloměrem podstavy r  a výškou v. Určete, o kolik procent se změní objem nádoby, jestliže poloměr její podstavy zmenšíme o 15 % a její výšku o 20 %.
4. Naplno otevřeným pravým kohoutkem (studená voda) se vana naplní za 12 minut, naplno otevřeným pravým kohoutkem (teplá voda) za 15 minut. Plná vana se odtokovým otvorem vyprázdní za 7 minut. Předpokládáme, že voda přitéká i odtéká konstantní rychlostí. Pan Nepozorný pustil do prázdné vany vodu naplno oběma kohoutky, ale zapomněl vanu uzavřít.
a) Naplní se vana?
b) Jestliže se naplnila, za jak dlouho?
Řešení
1. Asi 87 tun

2. 5488, 1372, 112, 28
3. Zmenší se asi o 13 %

4.  a) ano, b) za 140 minut
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